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 ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΔΗΜΟΣ ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΚΑΙ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 

ΤΜΗΜΑ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ  
 

ΑΠΟΦΑΣΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣ 

ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ 51 

 

ΘΕΜΑ: Αίτημα χορήγησης άδειας τοποθέτησης προτομής. 
 

Στη Λάρισα σήμερα 05-07-2023 ημέρα της εβδομάδας Τετάρτη και ώρα 12.30 μ.µ., η Επιτροπή 

Ποιότητας Ζωής του Δήμου Λαρισαίων, συνήλθε σε συνεδρίαση ύστερα από τη µε αρ. πρωτ. 

32700/30-06-2023 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου αυτής κ. Κωνσταντίνου Διαμάντου, που 

ορίστηκε µε την απόφαση 16/07-01-2022 του Δημάρχου Λάρισας, παρευρεθέντων από τα µέλη οι 

κ. 1) Διαμάντος Κωνσταντίνος ως Πρόεδρος, 2) Αργυρόπουλος Κωνσταντίνος, 3) Καλτσάς 

Νικόλαος, 4) Δαούλας Θωμάς, 5) Ζαούτσος Γεώργιος, 6) Καφφές Θεόδωρος, 7) Παπαδούλης 

Γεώργιος, 8) Τσιλιμίγκας Χρήστος και 9) Βλαχούλης Κωνσταντίνος. 

Η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής του Δήμου Λαρισαίων, μετά από συζήτηση σχετικά με το θέμα: 

Αίτημα χορήγησης άδειας τοποθέτησης προτομήςκαι αφού έλαβε υπόψη: 

1. Το άρθρο 73 του Ν.3852/2010. 

2. Το αριθμ.πρωτ.724/19-06-2023 έγγραφο του Ιερού Ενοριακού Ναού Αγίων Αποστόλων 

Πέτρου και Παύλου Λάρισας 

3. Το αριθμ. πρωτ. 724/20-06-2023 έγγραφο της Ιεράς Μητροπόλεως  Λαρίσης και Τυρνάβου  

4. Τη με αριθμ. πρωτ. 32967/30-06-2023 εισήγηση του Προέδρου της Επιτροπής Ποιότητας 

Ζωής κ. Διαμάντου Κωνσταντίνου, η οποία έχει ως εξής: 

 

Σχετ. (1)Το από 20-06-2023 (αρ. Πρωτ. :724)  έγγραφο της Ιεράς Μητροπόλεως  Λαρίσης και 

Τυρνάβου του Σεβασμιότατου Ιερώνυμου. 

(2) Το από 19-06-2023 (αρ. Πρωτ. :724) έγγραφο του Ιερού Ενοριακού Ναού Αποστόλων Πέτρου 

και Παύλου 

 

 Λαμβάνοντας υπ’ όψιν το (σχετ. 1) βάσει του οποίου ζητείται η τοποθέτηση προτομής του 

ήρωα του Αλβανικού Μετώπου Κωνσταντίνου Δαβάκη επί της Πλατείας Πέτρου και Παύλου με 

δαπάνες της Ενορίας, την αιτιολόγηση του αιτήματος βάσει της ανεκτίμητης προσφοράς και του 

απαράμιλλου ηρωισμού του τιμώμενου ήρωα, την πάνδημη επιθυμία όπως εκφράζεται (σχετ. 2) 

από το Εκκλησιαστικό Συμβούλιο και της νεανικής κινήσεως των Κατηχητικών Σχολείων 

  

 ΕΙΣΗΓΟΥΜΑΣΤΕ καταρχήν την αποδοχή του αιτήματος και τη χορήγηση της άδειας 

τοποθέτησης προτομής του ήρωα του Αλβανικού Μετώπου Κωνσταντίνου Δαβάκη επί της 

Πλατείας Πέτρου και Παύλου σε ακριβές σημείο που θα υποδειχθεί σε συνεργασία με την Τεχνική 

Υπηρεσία και την 1η Δημοτική Κοινότητα με δαπάνες κατασκευής και τοποθέτησης στο 

υποδειχθέν σημείο της προτομής από την Ενορία. Κάθε άλλη δαπάνη αναγκαία για τη διαμόρφωση 

του περιβάλλοντα χώρου της προτομής θα βαρύνει το Δήμο Λαρισαίων. 

 

 

 

 

 



Σελίδα 2 από 2 

 

 

 

 

ΑΠΟΦΑΣΙΣΕ ΟΜΟΦΩΝΑ 

 

Εισηγείται προς το Δημοτικό Συμβούλιο:  

Την αποδοχή του αιτήματος του Ιερού Ενοριακού Ναού Αγίων Αποστόλων Πέτρου και Παύλου 

Λάρισας και επομένως, τη χορήγηση της άδειας τοποθέτησης προτομής του ήρωα του Αλβανικού 

Μετώπου Κωνσταντίνου Δαβάκη επί της Πλατείας Δαβάκη, σε ακριβές σημείο που θα υποδειχθεί 

σε συνεργασία με την Τεχνική Υπηρεσία και την 1η Δημοτική Κοινότητα, με δαπάνες κατασκευής 

και τοποθέτησης της προτομής ,στο υποδειχθέν σημείο από την Ενορία. Κάθε άλλη δαπάνη 

αναγκαία για τη διαμόρφωση του περιβάλλοντα χώρου της προτομής, θα βαρύνει το Δήμο 

Λαρισαίων 

 

Αποφασίστηκε, αναγνώσθηκε και υπογράφηκε. 

 

Η ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣ 

 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ      ΤΑ ΜΕΛΗ 

 

 

 

ΔΙΑΜΑΝΤΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ   ΚΑΛΤΣΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 

ΔΑΟΥΛΑΣ ΘΩΜΑΣ 

ΤΣΙΛΙΜΙΓΚΑΣ ΧΡΗΣΤΟΣ 

ΖΑΟΥΤΣΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 

ΑΡΓΥΡΟΠΟΥΛΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 

ΚΑΦΦΕΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ 

       ΠΑΠΑΔΟΥΛΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 

       ΒΛΑΧΟΥΛΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


